

અંકલેશ્વર પાલિકાની સામાન્ય સભામાં ૪૭ વિકાસ અને વહીવટી કામો મંજૂર

અંકલેશ્વર મધ્યમાંથી પસાર થતો મુખ્ય માર્ગ પીડબ્લ્યુડી ખાતા પાસેથી નગરપાલિકા હસ્તક લેવાનો ઠરાવ કરાયો

અંકલેશ્વર નગરપાલિકાની ક્વાર્ટલી જનરલ બોર્ડની મિટિંગ સોમવારે પાલિકા સભાખંડ ખાતે યોજાઈ હતી, જેમાં ૪૭ જેટલા વિવિધ વિકાસ તેમજ વહીવટી કામોને શાસક પક્ષે બહુમતીના જોરે બહાલી આપી હતી.

અંકલેશ્વર નગરપાલિકાની બોર્ડ મિટિંગ સોમવારે પાલિકા પ્રમુખના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી, જેમાં આગામી વર્ષ દરમિયાન થનારાં વિકાસ કામોના ઠરાવો સર્વાનુમતે પસાર કરવામાં શાસક

પક્ષને સફળતા હાંસલ થઈ હતી. સૌથી અગત્યનો ઠરાવ અંકલેશ્વર ઓએનજીસી ઓફિસથી ભરૂચી નાકા વચ્ચેના અને અંકલેશ્વર નગરની મધ્યમાંથી પસાર થતા મુખ્ય માર્ગને પીડબ્લ્યુડી ખાતા પાસેથી નગરપાલિકા હસ્તક લઈ લેવા અંગેનો હતો. જેનો વિપક્ષના સભ્યએ જોરદાર વિરોધ કર્યો હતો. તો તેમના સૂરમાં શાસક પક્ષના કેટલાક સભ્યોએ સૂર પુરાવ્યો હતો. જો કે, પક્ષની શિસ્તને લઈ તેઓ ખુલ્લી રીતે વિરોધ કરી શક્યા ન હતા.

આ ઉપરાંત આ સામાન્ય સભામાં ડ્રેનેજ, પાણી, રોડ રસ્તા ઉપરાંત શાળા, કાયર વિભાગનાં અમુક કામો, નગરપાલિકાની માલિકીની ભાડાપટે અપાયેલી મિલકતોના ભાડામાં વધારો, સુકાવલી સારીડને નિ:શુલ્ક ધોરણે ખાનગી એજેન્સીને કચરો ઉકાવવાના કરાર સંબંધે ઠરાવોને બહાલી આપવામાં આવી હતી.

વ્યારા સ્ટેશન નજીકનાં દબાણ હટાવવામાં ભેદભાવ

દબાણ દૂર કરવાની પાલિકાની બેદારી નીતિથી લોકોમાં રોષ, ચોક્કસ વિસ્તારમાં કામગીરી ન થતી હોવાનો આક્ષેપ

વ્યારા: વ્યારા શહેરના સ્ટેશન રોડ વિસ્તારમાં બુટિકેન્ડેશન નજીક લારી-ગલ્લાનાં અમુક દબાણો જ ચીક ઓફિસરના આદેશથી દૂર કરાતાં ફરી એકવાર પાલિકાની દબાણ ખસેડવાની કામગીરી શંકાના દાયરામાં મુકાઈ છે. દબાણ ખસેડવા વહાલાદેવવાની નીતિ સામે આકોશ કાલવતાં દબાણધારકો સાથે વગર કારણે કર્મચારીઓએ ધર્ષણમાં ઊતરવું પડ્યું છે. પાલિકાના ચીક ઓફિસરે જૂના બસ સ્ટેન્ડ અને સુરતી બજાર વિસ્તાર સહિતનાં દબાણો દૂર કરવા હુકમી કરી કોઈ નક્કર પગલાં ભર્યાં નથી.



મીટરના અંતરે જ રપથી વધુ લારી ગલ્લાનો ખડકલો ફૂટપાટ પર ખડકી દેવામાં આવ્યો છે. પાલિકાના ચીક ઓફિસર આ દબાણો દૂર કરતાં નથી. ચોક્કસ વિસ્તારમાં દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી થતી નથી. દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી ન્યૂનસ્થ જોઈને

નહીં પણ વિસ્તાર જોઈને કરાતી હોવાની ફરિયાદ મોટા પાયે ઊઠી રહી છે. દબાણ માટે કુખ્યાત માર્કેટ વિસ્તાર, જૂનું બસ સ્ટેન્ડ, સુરતી બજાર, જૂના બસ સ્ટેન્ડથી ઉનાઈ રોડ, તળાવ રોડ સહિતના અનેક વિસ્તારોમાં દબાણ હટાવવાની કામગીરી કરવામાં આવતી

જ નથી. અન્ય વિસ્તારોમાં માત્ર લારીગલ્લા ઊંચકાનો કામગીરીના નામે દેખાડો થાય છે. ચોક્કસ પૈસાદાર લોકોનાં દબાણો સામે મનસ્વીતા દાખવી તેઓ સામે આંખ આડા કાન કરી રહી હોવાથી લોકોમાં ભારે રોષ ફેલાઈ રહ્યો છે.

‘એક કા ડબલ’ સ્કીમમાં લોકોને ફસાવી ચિલ્ડ્રન બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાની નોટ ભેરવવાનું કારસ્તાન

બે આરોપી પાસેથી 50 ંડલ મળી આવ્યાં, ચોક્કસ 78 હજાર ત્રણ ફોન અને કાર મળી રૂ.2.93 લાખનો મુદામાલ કબજે

અંકલેશ્વર, ભરૂચ: ભરૂચ એલસીબીએ અંકલેશ્વર બી ડિવિઝન પોલીસમથકની હદમાંથી શંકાસ્પદ ફોર હીલ ગાડીમાંથી ભારતીય ચલણી નોટો જેવી ચિલ્ડ્રન બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા સાથે બે ઘરમંત્રને ઝડપી પાડ્યા હતા. ભરૂચ એલસીબીના સ્ટાફ અંકલેશ્વર હાઇવે ઉપર ચોક્કિંગમાં હતો. દરમિયાન અર્દિંગા ગાડી નં.એચ.આર.૨૬.

બી.એસ.લપપ) આવતાં પોલીસે તેને અટકાવી ચાલક પાસે જરૂરી દસ્તાવેજો માંગતાં તેણે સંતોષકારક જવાબ નહીં આપતાં પોલીસને શંકાસ્પદ લાગતાં ગાડીમાં તપાસ કરતાં ગાડીમાંથી ભારતીય ચલણી નોટો જેવી ચિલ્ડ્રન બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાની બાળકોને રમવાની નોટોનાં ંડલ મળી આવ્યાં હતાં. પોલીસે આગંદના ૧૦૦ રોડ ઉપર આવેલ ગ્રીન પાર્ક સોસાયટીમાં રહેતા નગીર હુસેન મલેક અને ધનસુખ ચીમનલાલ વેદના પૂછપરછ કરતાં બંને ઘરસમે કબૂલાત કરી હતી કે, અમે અલગ અલગ જગ્યાએ ફરી લોકોને વિશ્વાસમાં લઈ તેમને એક કા ડબલની સ્કીમ આપી તેમની

પાસેના અસલ રૂપિયા લઈ તેમને બાળકોને રમવાની નોટો આપીને તેમની સાથે છેતરપિંડી કરી છે. અગાઉ આવી રીતે છેતરપિંડી કરવાના આશરે પાંચથી છ ગુનામાં પકડાયેલા હોવાની પણ કબૂલાત કરી હતી.

પોલીસે બાળકોને રમવાના નોટોનાં ંડલ નંગ-૫૦ અને ચોક્કસ રૂ.૭૦૮ હજાર તેમજ ત્રણ ફોન સહિત ફોર હીલ ગાડી મળી કુલ રૂ.૨.૯૩ લાખનો મુદામાલ કબજે લેવાયો હતો. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ઝડપાયેલો નગીરમલેક અંકલેશ્વર શહેર અને સુરત સાયબર ક્રાઇમ પોલીસમથકના ગુનામાં સંડોવાયેલો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

પુરી-અમદાવાદ અને સિકંદરાબાદ-રાજકોટ ટ્રેનમાંથી ૩૦ કિલો ગાંજો ઝડપાયો

સિકંદરાબાદ-રાજકોટ ટ્રેનમાંથી એક ઈસમને અંદાજિત 18 કિલો ગાંજા સાથે ઝડપી લેવાયો

રેલવે SOGના ચોક્કિંગમાં પુરી-અમદાવાદ ટ્રેનમાં લાવારસ બેગમાંથી 12 કિલો ગાંજો મળ્યો



કોચમાં પહોંચ્યા હતા. જ્યાં જનરલ કોચના ડોઈલેટ નજીક બિનવારસી સ્કૂલ બેગ મળી આવી હતી. જનરલ કોચમાં રહેલા પેસેન્જર્સ અને આસપાસ તપાસ કરતાં આ બેકપેક (બેગ) અંગે કોઈ માહિતી મળી ન હતી. પાંચ ચેઈનવાળી બેગને ખોલતાં તેમાં ખાખી સેલોટેપથી બાંધેલાં બે બંડલ મળી આવ્યાં હતાં, જેમાં શંકાસ્પદ વનસ્પતિજન્ય નશીલો પ્રદાર્થ માલુમ પડતાં ભરૂચ સ્ટેશને બેગ સાથે ઊતરી GRPમાં બેકપેક લઈ જવાઈ હતી. ભરૂચ રેલવે પોલીસ, સ્ટેશન અધિક્ષક સાથે FSLને જાણ કરી

પંચોની હાજરીમાં બેગ ખોલતાં તેમાંથી 12 કિલો ઉપરાંતનો રૂ.1.21 લાખનો ગાંજાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જે જપ્ત કરી વધુ તપાસ હાથ ધરાઈ છે. ટ્રેનમાં રેલવે પોલીસનું ચેકિંગ જોઈ કેરિયર ગાંજો ભરેલી બેગ બિનવારસી છોડી ફરાર થઈ ગયો હોવાનું અનુમાન લગાવતાં રહ્યું છે. બીજા બનાવમાં સિકંદરાબાદ-રાજકોટ ટ્રેનમાંથી ઓરિસ્સાના 42 વર્ષીય ઋષિકેશ ગણપતિ સ્વાઈ પાસેથી 18 કિલો ઉપરાંત ગાંજાનો જથ્થો મળી આવતાં 1,81,000ના મુદામાલ સાથે તેની અટકાયત કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ઉંમેળની તરુણીને હરિપુરાનો યુવાન ભગાડી ગયો

ટ્યુશને જાઉં છું કહી તરુણી ઘરેથી નીકળી હતી, પરત ફરી જ નહીં કામરેજ: ઉંમેળની 15 વર્ષની તરુણીને હરિપુરા ગામનો યુવાન લવન કરવાની લાલચે ભગાડી ગયો હતો. કામરેજના ઉંમેળ ગામે રહેતી અને કડોદરાની શાળામાં ધો.11માં

અભ્યાસ કરતી 15 વર્ષીય તરુણી ચાર દિવસ અગાઉ સવારે સ્કૂલે ગઈ હતી. બપોરે સ્કૂલ પરથી આવી ગયા બાદ માતા સવારે કામ પર ગઈ હતી અને પિતાને બપોરના ટિકિન બનાવી આપી ઘરે તરુણી અને ભાઈ ઘરે જ હતાં. બાદ સાંજે તરુણી ઘાઘીને ટ્યુશને જવું છે તેમ કહીને જતી રહી બાદમાં મોડી સાંજ સુધી ઘરે પરત ન કરતાં

તરુણીની માતા નોકરી પરથી આવી તપાસ કરતાં કોઈ જગ્યાએ ન મળતાં તરુણીના પિતાને જાણ કરી ટ્યુશનમાં તપાસ કરતાં તરુણી ટ્યુશન આવી ન હતી. બાદ જાણવા મળ્યું કે, તરુણીને લગ્નની લાલચે હરિપુરાનો યુવાન લઈ ગયો હતો. આથી તરુણીના પિતાએ કામરેજ પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

વાગરાની સાયખા જીઆઈડીસીમાં ડ્રેનેજ લાઈન લીકેજ થતાં દોડધામ

ભરૂચ: વાગરાની સાયખા જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં એમ.આર. ચોકડી નજીક જીઆઈડીસીની ડ્રેનેજ લાઈન લીકેજ થતાં દોડધામ મચી ગઈ હતી. અનેક ઉદ્યોગોમાંથી નીકળતું ગંદું પાણી બહાર લીક થતાં આસપાસના ઉદ્યોગકારોએ જીઆઈડીસી વિભાગને તાત્કાલિક ફરિયાદ કરતાં જીઆઈડીસી તંત્ર ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યું હતું અને લીકેજ ડ્રેનેજની પાઇપલાઇનને બદલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. સોમવારે સાંજે 5 વાગ્યે GIDCના કર્મીઓએ કામગીરી આરંભી હતી.

અંકલેશ્વરની MTM ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલના કમ્પાઉન્ડમાં જામે છે ‘દારૂની મહેફિલ’

શૈક્ષણિક સંસ્થાના કમ્પાઉન્ડમાં દારૂની મહેફિલ એક શરમજનક બાબત છે: વિપક્ષી નેતા



કમ્પાઉન્ડમાં બે યુવાનોને દારૂ પીતો વિડીયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થતાં ચક્રાવર મચી ગઈ છે. અંકલેશ્વરની MTM ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલના કમ્પાઉન્ડમાં બે યુવાનોને દારૂ પીતો વિડીયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો હતો. શૈક્ષણિક સંસ્થાના કમ્પાઉન્ડમાં જ દારૂની મહેફિલ

બાબતે વિપક્ષના સ્કીક ઝઘડિયાવાલાદ્વારા નગરપાલિકાના શાસકો પર પ્રહાર કરવામાં આવ્યા હતા અને જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, શૈક્ષણિક સંસ્થાના કમ્પાઉન્ડમાં દારૂની મહેફિલ એક શરમજનક બાબત છે. દારૂની મહેફિલના વાયરલ વિડીયો બાબતે શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન ચિરલબહેન મકવાણાનું નિવેદન સામે આવ્યું હતું. જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, કમ્પાઉન્ડની સુરક્ષા માટે સિક્યુરિટી ગાર્ડ રાખવામાં આવ્યા છે. શાળા પાછળ સોસાયટી હોવાથી લોકોની અવરજવર માટે માર્ગ ખુલ્લો રાખવામાં આવ્યો છે.

ભરૂચ મહુલી સર્કલ લૂંટ પ્રકરણમાં આરોપીની અટકાયત

રૂ.૩.૧૫ લાખનો મુદામાલ કબજે



ભરૂચ: તા.૧૩મી જુલાઈએ રાત્રે ૨૩.૩૦ કલાકે દહેજથી નોકરીને કરીને પરત ફરી રહેલો એક નોકરીયાત મહુલી સર્કલ પાસે ઉતર્યો હતો. એ વેળા મારૂતિ ભલેનો કાર લઈને આવેલા એક ચાલકે લીકેટની ઓફર કરી હતી. નોકરીયાત કારમાં બેસી ગયા બાદ કારચાલક પ્રદીપસિંહ રાજે એબીસી ચોકડીની આગળ આનંદ

હોટલ પાસે આ કારમાં અન્ય બે મિત્રોને બેસાડાયા હતા. બાદમાં

કારને અવારું જગ્યાએ લઈ ગયા ત્યાં કાર ચોકીને નોકરીયાતને ટીકાપાટુંનો માર મારીને ચપ્પુની અણીએ ATM કાર્ડ લુંટીને તેનો પીન નંબર માંગીને રૂ.૨૨ હજાર ઉપાડી લીધા હતા. ફરીવાર નોકરીયાતને મહુલી સર્કલ પાસે ઉતારીને જાનથી મારી નાંખવાનો ધમકી આપીને જતા રહ્યા હતા. આ ઘટના બાદ ભરૂચ એ ડીવીઝને લૂંટનો ગુનો નોંધ્યો હતો. પોલીસે આ ઘટનામાં સંકળાયેલા ઈસમોના ફોટોગ્રાફ્સ નોકરીયાતને બતાવતા તે પ્રદીપસિંહ રાજને ઓળખી ગયો હતો, જેના આધારે પોલીસે સુત્રધાર પ્રદીપસિંહ અજીતસિંહ રાજ (ઉ.વ.૨૭) રહે-૨૩૯૧, અયોધ્યાનાગર, સંતોષી માતાના મંદિર પાસે, તા. જી.ભરૂચને ઝડપી પાડીને એક કાર રૂ.૩ લાખ, ક ચપ્પુ અને ધમકી આપીને જતા રહ્યા હતા. કુલ રૂ.૨,૧૫,૪૫૦/- મતાનો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. પ્રદીપસિંહ રાજ સામે વર્ષ-૨૦૧૭માં પણ ગુનો નોંધાયો છે.

જાહેર નોટીસ: સિકેસ જાવ, GAS સલ-ડિવીઝનલ મેજીસ્ટ્રેટ, માંડવી કોર્ટમાં. મુ.માંડવી નં.જન-મસ/ઓસ/નં.૧૨૪/૨૦૨૨ તા. ૧૮/૦૭/૨૦૨૨

જાહેર નોટીસ: સિકેસ જાવ, GAS સલ-ડિવીઝનલ મેજીસ્ટ્રેટ, માંડવી કોર્ટમાં. મુ.માંડવી નં.જન-મસ/ઓસ/નં.૧૨૪/૨૦૨૨ તા. ૧૮/૦૭/૨૦૨૨

ઝઘડિયા: ઝઘડિયાના એક ગામેથી એક ૧૬ વર્ષ ંહિનાની ઉમરની સગીરા ગત તા.૧૦મીના રોજ ઘરેથી રહસ્યમય સંજોગોમાં ગુમ થઈ ગઈ હતી. મહેસાણાની આ સગીરાની માતા ઝઘડિયા તાલુકામાં રહેતી હોવાથી તેણીની માતા પાસે રહેવા આવી હતી. દરમિયાન સગીરા ઘરેથી રહસ્યમય સંજોગોમાં લાપતા થઈ જતાં આ બાબતે રહસ્ય સર્ખડિયું હતું. સગીરાના બાવટે ઝઘડિયા પોલીસમાં આ સંદર્ભે અપહરણની ફરિયાદ લખાવી હતી.

નવાગામમાં જુગાર રમતા ચાર પકડાયા, સુત્રધાર મહિલા વોન્ટેડ

Milano MULTIPLEX બારડોલી INDIAN 2 11:00am, 09:30pm SARFIRA 10:00am, 01:00pm, 04:00pm, 07:00pm, 10:00pm KALKI 2898 AD 02:30pm, 06:00pm Ph: 02622-230068

જાહેર નોટીસ: સિકેસ જાવ, GAS સલ-ડિવીઝનલ મેજીસ્ટ્રેટ, માંડવી કોર્ટમાં. મુ.માંડવી નં.જન-મસ/ઓસ/નં.૧૨૪/૨૦૨૨ તા. ૧૮/૦૭/૨૦૨૨

